

晚报帮办

栏目支持 **商运集团**

不管事多大 有事你说话
晚报派记者 帮办就是啦

● 帮办记者

刘春正 电话:2183938

吴海良 电话:2183936

鲁超 电话:2183886

宋亚威 电话:2396286

成绍峰 电话:2183133

退伍安置有期限 报到、领取安置信都不能少 否则视为放弃安置

交办事件

虞城县的付青松:我于1996年12月参军,1999年12月退伍,是义务兵。当时回到虞城县后没去拿安置信,也不知道被安置到了哪个单位。现在想看一下当年我被安置到哪个

单位了,可退伍办说时间太长找不到了,请问我还能看看当年的安置信吗?当年的安置信是否还有效呢?

交办时间:9月7日

记者报告

昨日上午,记者联系到了虞城县民政局退伍办,该办李姓工作人员说,退伍后需要在3个月内到退伍办报到,不然不但算是放弃安置,甚至其本人的户籍也难以入回原籍。“要看付青松退伍后是否及时到退伍办来报到,如果没有的话,他的退伍证就盖不了章,档案也难以入回原籍。”该工作人员说。

随后记者联系到付青松,他说当时退伍后一个月内就去退伍办报到了,也在退伍证上盖了章。但是之后自己

就没再过去,也不知道什么时候进行的安置,安置到了何处。

昨日下午,记者再次联系到虞城县民政局退伍办。该办潘姓工作人员说,一般来说退伍兵到退伍办报到后,县政府会进行统一的安置。这个时间一般在一年左右,当安置确定后会采取电话通知和在县电视台发布公告的方式来进行通知。如果自公告发布之日起,一年内没有来领取安置信的,均视为自己放弃安置。

随后,记者联系到市民政局退伍办咨询安置信期限的问题,该办工作人员建议记者查询国务院发布的《退伍义务兵安置条例》。在该条例中记者看到第十六条规定:退伍义务兵接到安排工作的通知后,逾期半年无正当理由,并经多次通知仍不报到的,退伍军人安置机构不再负责安排工作,由当地人民政府按社会待业人员对待。

记者在发稿前将所了解到的情况及国务院的规定全部告知了付青松。

晚报记者鲁超

■社区留言板

主持人:宋亚威

留言便道:QQ:455896092
手机:15938398054

这段路何时修

手机号码为13937022×××的读者:八一路至文化路之间的这段凯旋路非机动车道破损严重,尤其是梁园市场这一段路,大坑连着小坑,下雨还积水,经常出现市民骑着车子摔倒的现象。无奈之下,一些骑自行车或电动车出行的市民只得走上机动车道,存在很大安全隐患。希望有关部门尽快对这段路进行整修。

谁会修对讲电话机

手机号码为13569385×××的读者:我住在市区“商”字附近。我所居住的家属院每个单元都安有电子防盗门,但我家防盗门的对讲电话机出现了毛病,一直不能使用,给生活增添了麻烦。我找了安装方和一些维修家电的商店,他们都说不会修。希望能通过本报找到一名会维修的师傅。

■社区留言板之回音壁**她想买电脑**

回顾:市民胡先生有一台联想二手手提电脑,状况良好,欲出售,价格面议。

反馈:昨天,市区的一名读者与记者联系,说她很早以前就有买二手手提电脑的想法。近日,她将与对方联系,如果状况确实良好、价格合适,会购买。

他们愿卖车

回顾:因工作需要,市民宋先生想求购一辆二手小轿车(乐驰、路宝或比亚迪F0都可以),要求手续齐全,车况良好,没有出过事故。

反馈:近日,共有5名读者与记者联系,说他们有宋先生所需要的车型。经过考虑,宋先生已经与其中的几人取得联系,正在协商价格等事宜。对于本报的帮助,宋先生表示感谢。

自来水里有小虫 问题出在管道老化上

交办事件

睢县城关镇水口路居民王先生:我是水口路中段的居民。近日,住在这段路的许多居

民发现家中的自来水里有小虫,大的有0.5厘米
交办时间:9月6日

记者报告

9月6日上午,记者首先联系了睢县自来水公司办公室,工作人员表示,水中出现小虫的具体原因还不太清楚。为了降低对居民的影响,他们已经对清水池进行清理,并采取了消毒措施。

为了促使问题的尽快解决,记者随后又联系了睢县自来水公司的一名任姓负责人。

据介绍,他们前几年也遇到过这种情况。针对此事,他们已经对供水源头展开检查,发现供水源头并无小虫,可能是老自来水管道距离下水道太近,加之管道老化破裂,才导致小虫进入水中。目前,他们正在积极检查,可没有先进设备,检查起来很麻烦。不过,他们会继续全力检查,

给居民一个满意的交代。

昨天上午,水口路居民王先生告诉记者,此事已经得到解决,他对《晚报帮办》的帮助表示感谢。据睢县自来水公司任姓负责人介绍,由于一段自来水管道老化破裂,导致小虫进入水中,“前几天,我们更换了几十米长的管道,广大居民可以放心用水了。”
晚报记者宋亚威

急救车遮挡车牌也要受罚



本报讯 近日一些读者来电反映,街上经常会看到一些无牌急救车或车牌被遮挡住(如图),问这种情况是否正常?

昨日下午,记者就此采访了商丘市交警支队有关人员。据介绍,按照规定,急救车在特殊情况下,享有优先通行权,交警可以对他们有所照顾,如运送危重病人时。但是急救车如果故意遮挡车牌,也属于违法行为。

一旦发现这种情况,交警将对其进行罚款200元、扣6分的处罚。

我国《道路交通安全法》规定,驾驶机动车上道路行驶,应当悬挂机动车号牌。机动车号牌应当按照规定悬挂并保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损。法律还规定,任何人不得伪造、变造、买卖以及使用伪造、变造机动车号牌。

文/晚报记者吴海良
图/晚报记者张辉

“枫桦景苑”物业服务受称赞

商丘市金正物业管理有限公司受河南金正置业有限公司委托对枫桦景苑小区实施一体化、人性化物业管理模式,以“个性化服务、绿色生态家园”的管理理念,依靠优质服务赢得业主赞许。中秋佳节期间某业主专程送来锦旗及月饼、感谢信以示鼓励。以“敬业、服务、创新”的企业精神和“靠保洁展示物业服务的质量、靠工程维修展示物业服务的信誉、靠保安展示物业服务的形象、靠客服打造物业公司的品牌”的服务理念,树立独具特色的物业管理品牌。

为更好地向业主提供优质服务,小区实行全封闭管理,来访登记、红外监控、电子巡更、安全报警。全区实行人车分流,让您生活秩序井然,悠然自得。“枫桦景苑”物业管理处经理秦广扩、副经理孟凡银接过锦旗表示:“看到这面锦旗,就会对自己有一种激励和鞭策,我们一定要把小区的工作做得更好,来回报信任和支持小区工作的广大业主。虽然只是一面小小的锦旗,却代表着物业与业主之间的鱼水深情。能及时想业主所想、急业主所急,让顾客满意是我们每名物业从业人员永远不懈的追求。”(赵慧)

特寻找5类脑瘫儿

自“著名脑病专家秦主任免费为患儿制订脑瘫721康复方案;理疗师提供免费理疗,赠脑瘫康复光盘”的喜讯发布后,家长纷纷电话求助。活动为5类脑瘫儿提供援助:

不会说话或说话不清、只能说单字;不会走路、脚尖着地、剪刀步;肌张力高、手不能灵活拿物;口眼歪斜、口水不断;智力差、易哭闹。

据悉:南京自然医学学会脑病康复分会秦主任等著名脑病专家据多年临床经验总结出囊括神经

修复、专业理疗和特殊教育的脑瘫721康复方案在全国成功推广10年来,让数千名脑瘫儿能说会走,甚至上学。

凡报名者可享受以下服务:1. 秦主任免费为脑瘫儿制订721康复方案;2. 理疗师实施国内首创的脑病特色疗法——“耳穴疗法”加速脑瘫儿康复;3. 与脑瘫康复儿父母交流康复心得;4. 赠权威刊物《1+1脑健康乐园》。

报名热线:0370—2369810 0371—67715057

洪堂假日学校先进单位 辅导初中各年级学生

曹老师辅导班

双休日辅导已开课 全国、省级优秀教师任教

地址:凯旋路商品大世界东门北侧

电话:13087023697 13037528087